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CADERNO DE QUESTOES

NIVEL MEDIO/TECNICO

mEEnE

NUMERO DE INSCRICAO:
NOME DO CANDIDATO:

LEIA COM ATENCAO

1. Este CADERNO DE QUESTOES contém 30 QUESTOES
de multipla escolha (objetivas) correspondentes ao cargo
concorrente do candidato;

2. Cada questdo de multipla escolha apresenta CINCO
alternativas identificadas com as letras A, B, C, D e E sendo
apenas uma correta;

3. Confira se 0 seu CADERNO DE QUESTOES contém a
guantidade de questdes descritas no item 1 e se o0 cargo e
nivel para os quais vocé foi inscrito estdo corretos. Caso
esteja incompleto ou apresente qualquer defeito comunique
imediatamente ao fiscal de sala;

4. Observe, na FOLHA DE RESPOSTA, se seus dados
estdo registrados corretamente. Caso haja alguma
divergéncia, comunique ao fiscal de sala;

5. ATENCAO: apds conferéncia, assine seu nome no
espaco proprio da FOLHA DE RESPOSTA E CADERNO DE
QUESTOES;

6. E obrigatério o uso de caneta esferografica feita em
material transparente de tinta PRETA,;

7. Nao € permitido, no momento da prova, o candidato
permanecer com aparelhos eletrdnicos (calculadora, telefone
celular, tablet etc.), 6culos escuros, protetor auricular, boné
etc.;

8. O (a) candidato (a) s6 podera se ausentar do local de
prova depois de transcorrido o tempo de 1(uma) hora do
inicio da prova. Vale ressaltar que sO podera levar o
CADERNO DE QUESTOES, apds 2(duas) horas do inicio da
prova;

9. O tempo disponivel para a prova é de 03 (trés) horas;
10.Quando terminar sua prova, entregue ao fiscal de sala a
FOLHA DE RESPOSTAS e o CADERNO DE QUESTOES
(caso ndo tenha decorrido o tempo de 2 horas do inicio da
prova);

11.Sera eliminado do concurso e tera sua prova anulada o
candidato (a) que: NAO ASSINAR A LISTA DE PRESENCA
e/ou a FOLHA DE RESPOSTAS.

12.0s trés ultimos candidatos, ao terminar a prova, sO
poderao sair juntos.

BOA PROVA!
DESTAQUE AQUI
01 06 11 16 21 26
02 07 12 17 22 27
03 08 13 18 23 28
04 09 14 19 24 29
05 10 15 20 25 30
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LINGUA PORTUGUESA
Questdes de 01 a 05
Texto para as questdes de 01 a 03

QUEM MORRE?

Morre lentamente

Quem nao viaja,

Quem nao Ié,

Quem nao ouve musica,

Quem ndo encontra graca em si mesmo

Morre lentamente
Quem destrdéi seu amor proprio,
Quem nao se deixa ajudar.

Morre lentamente

Quem se transforma em escravo do habito
Repetindo todos os dias 0s mesmos trajetos,
Quem ndo muda de marca,

N&o se arrisca a vestir uma nova cor ou

N&o conversa com quem nao conhece.

Morre lentamente

Quem evita uma paixao e seu redemoinho de emocdes,
Justamente as que resgatam o brilho dos

Olhos e os coracdes aos tropecos.

Morre lentamente

Quem nao vira a mesa quando esta infeliz

Com o seu trabalho, ou amor,

Quem nao arrisca o certo pelo incerto

Para ir atras de um sonho,

Quem nao se permite, pelo menos uma vez na vida,
Fugir dos conselhos sensatos...

Viva hoje!

Arrisque hoje!

Faca hoje!

Nao se deixe morrer lentamente!

NAO SE ESQUECA DE SER FELIZ

Disponivel em <http://pensador.uol.com.br/morre_lentamente/>. Acesso 02 set. 2016.

QUESTAO 02
Analisando-se morfologicamente o trecho “Morre
lentamente/ Quem néo viaja”, temos respectivamente:

(A) Substantivo, verbo, pronome, adjetivo e preposi¢éo.
(B) Artigo, pronome, substantivo, advérbio e numeral.
(C) Verbo, adjetivo, substantivo, artigo e pronome.

(D) Verbo, advérbio, pronome, advérbio e verbo.

(E) Adjetivo, numeral, advérbio, advérbio e pronome.

QUESTAO 03

Segundo a mensagem do texto, para ndo se morrer
lentamente é necessario

(A) agir segundo o que se sente.

(B) seguir sempre a mesma rotina.

(C) viver relacdes amorosas estaveis.

(D) ser prudente nas escolhas da vida.

(E) n&o desperdicar os conselhos sensatos.

QUESTAO 01

Sobre a concordancia verbal presente no trecho “Morre
lentamente quem destréi seu amor proprio.”, é correto
afirmar:

(A) Pode ser substituida por “destroem”, ja que o
pronome quem admite tanto singular quanto plural.

(B) Explica-se pela presenca de um sujeito que expressa
sentido de coletividade.

(C) Esta correta, pois traz um sujeito resumido por um
pronome indefinido.

(D) Justifica-se pela presenca do pronome quem que
imp&e a necessidade da 32. pessoa do singular.

(E) Esta baseada na mesma regra presente na frase “A
maior parte deles nao ira voltar.”

Texto para as questdes 04 e 05

Viver como as flores

- “Mestre, como fago para nido me aborrecer?

Algumas pessoas falam demais, outras sdo ignorantes.
Algumas séo indiferentes.

Sinto odio da que séo
Sofro com as que caluniam”.

— “Pois viva como as flores!”, advertiu o mestre.

— “Como é viver como as flores?” Perguntou o discipulo
— “Repare nestas flores”, continuou o mestre, apontando
lirios que cresciam no jardim “Elas nascem no esterco,
entretanto sdo puras e perfumadas.

Extraem do adubo malcheiroso tudo que lhes é dtil e
saudavel, mas ndo permitem que o azedume da terra
manche o] frescor de suas pétalas.
E justo angustiar-se com as préprias culpas, mas néo é
sébio permitir que os vicios dos outros o importunem.
Os defeitos deles s&8o deles e ndo seus.
Se ndo sdo seus, ndo ha razdo para aborrecimento.
Exercite, pois, a virtude de rejeitar todo mal que vem de
fora.

Isso é viver como as flores.”

mentirosas.

Disponivel em <http://www.contioutra.com/viver-como-flores-conto-oriental/#ixzz4GzWCtm56>.
Acesso em 16 ago 2016.

QUESTAO 04
Segundo a leitura do texto, para se viver como as flores,
€ necessario:

(A) Tratar as pessoas do mesmo jeito como elas nos
tratam, segundo a lei do ‘olho por olho, dente por
dente’.

(B) Rejeitar e combater as pessoas que sdo mentirosas,
criticando seus defeitos diante dos outros.

(C) Extrair das pessoas s6 o que elas trazem de bom e
saudavel, sem se deixar envolver por seus defeitos.

(D) Angustiar-se com os defeitos das outras pessoas, de
preferéncia afastando-se delas.

(E) Sentir 6dio de pessoas que falam inverdades de
outras, excluindo-as de seu convivio.
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QUESTAO 05

O emprego da virgula em “Mestre, como fago para ndo me
aborrecer?” esta

(A) incorreto, j& que esta separando sujeito de predicado.

(B) correto, pois estd sendo feito para isolar o vocativo
‘Mestre’.

(C) correto, uma vez que apresenta valor explicativo.

(D) incorreto, pois ndo se usa este sinal de pontuagéo
antes de verbo.

(E) correto, pois esta isolando um adjunto adverbial
antecipado.

MATEMATICA

Questdes de 06 a 10

QUESTAO 10
Um reservatério de agua tem forma cubica e sua
capacidade é de 8.000 Litros. A medida de cada aresta
desse reservatorio é de:

(A) 40m
(B) 20m
(C) 8m
(D) 2m
(E) Im

QUESTAO 06
A hipotenusa de um triangulo retangulo mede 25 m e a
soma das medidas dos catetos é de 31 m. O produto das
medidas dos catetos é:

(A) 368
(B) 360
(C) 225
(D) 200
(E) 168

QUESTAO 07

Qual a porcentagem de candidatos isentos da taxa de
inscricdo de um concurso publico considerando-se que 1

1
em cada 5 candidatos pede isencéo da taxa e que Z dos

pedidos foram deferidos?

(A) 3%
(B) 4%
(C) 4,5%
(D) 5%
(E) 7%

QUESTAO 08

O quadrado da quantia que Jodo possui, aumentado do
dobro da mesma quantia, é igual a R$ 48,00 (quarenta e
oito reais). Quanto Jo&o possuia?

(A) R$ 2,00.
(B) R$ 3,00.
(C) R$ 4,00.
(D) R$ 5,00.
(E) R$ 6,00.

QUESTAO 09

Nas Olimpiadas do Rio de Janeiro, em um jogo de
basquete, Ayrton fez 25 arremessos de bola em lances
livres e acertou 20. Neste mesmo jogo, Jodo fez 30
arremessos de bola em lances livres e obteve 0 mesmo
rendimento de Ayrton. Quantos lances livres Jodo
acertou?

(A) 22
(B) 24
(C) 25
(D) 26
(E) 28

RASCUNHO
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NOCOES DE INFORMATICA

Questdes de 11 a 15

QUESTAO 11
Considerando o MS-Windows 7. Os sistemas
operacionais possuem varias combinaces de teclas para
simplificar a execucdo de algum aplicativo. Marque a
alternativa que expressa corretamente o conceito de
atalhos.

(A) E uma forma mais lenta de abrir um arquivo, pasta ou
programa.

(B) E um conjunto de informacdes de execugao.

(C) E uma forma mais rapida de abrir um arquivo, pasta
ou programa.

(D) E um conjunto de combinacdes légicas.

(E) E um conjunto de combinacdes fisicas.

QUESTAO 12

Considerando o MS-Word 2010. Texto bem elaborado é
um diferencial para o mercado de hoje, porém,
precisamos agregar valor ao mesmo com outros artificios
e ndo somente com palavras. Qual o caminho que devera
ser percorrido para se acionarem as “colunas”?

(A) Inicio > Colunas.

(B) Inserir > Colunas.

(C) Editar > Colunas.

(D) Layout da Pagina > Colunas.
(E) Exibicdo > Colunas.

QUESTAO 13

Considerando o MS-Excel 2010. A é&rea financeira vem
crescendo muito nos Ultimos anos, em virtude de sua
importancia no tratamento com os célculos. Marque a
alternativa que representa corretamente a férmula e o
resultado: A1=10 ; A2=33 ; A3=56 ; Igual=11.

(A) =MEDIA(A1:A3)/3
(B) =MEDIA(A1:A3)/2
(C) =SOMA(A1:A3)/3

(D) =PROCV/(A1:A3)/3
(E) =PROCV/(A1:A3)/2

QUESTAO 14

Considerando o MS-PowerPoint 2010. Os efeitos e as
animag¢bes sdo muito bem aceitas em diversas
apresentacfes, visando uma maior interatividade com o
publico. Marque a alternativa correta sobre as transicdes
entre slides disponiveis para configuragéo.

(A) Muito lenta, Lenta, Média, Rapida e Muito Rapida.
(B) Muito lenta, Lenta, Média e Répida.

(C) Lenta, Média, Rapida e Muito Rapida.

(D) Muito Lenta, Lenta e Rapida.

(E) Lenta, Média e Rapida.

QUESTAO 15
Em virtude dos avancos tecnolégicos, surgiram varios
meios de comunicagdo no mundo todo. Marque a
alternativa que representa corretamente a estrutura de um
correio eletrénico.

(A) dominio@nome.com.br
(B) nome@dominio.com.br
(C) www.nome.dominio.com.br
(D) nome.dominio.com.br

(E) @nome.dominio.com.br

ATUALIDADES

Questdes de 16 a 20

QUESTAO 16
O terrorismo tem assolado o mundo inteiro com seus
ataques planejados e suicida. Foi assim nos Estados
Unidos da América no ataque as torres gémeas, em 11 de
setembro de 2001. Na Franca, em 7 de janeiro de 2015,
homens armados invadiram o jornal francés "Charlie
Hebdo", e houve recentemente um ataque terrorista ao
aeroporto de Bruxelas, causando a morte de dezenas de
pessoas e ferindo muitas outras. A onda terrorista se
intensificou pelo mundo inteiro, sobretudo a partir de
2001. As ameagas e 0s ataques aconteceram com mais
frequéncia em paises que combatem os radicais islamicos
ou extremistas. Assinale nas alternativas abaixo a que
apresenta a ideologia que esté por tras desses ataques.

(A) Interesse por area de influéncia religiosa.

(B) Geracao de grandes conflitos sociais unicamente por
questdes econdbmicas.

(C) Essencialmente seria religiosa, mas também ha
interesses econémicos.

(D) Recrutamento de soldados formados por cidad&@os
comuns.

(E) Combate ao avanco do capitalismo no mundo.

QUESTAO 17
As eleicbes norte-americanas sdo aguardadas com
expectativa e tém gerado muita polémica pela proposta de
campanha dos dois candidatos. A candidata democrata
Hillary Clinton e o republicano Donald Trump apresentam
programas bem diferentes, sobretudo no tocante & politica

para imigrante no pais.

Disponivel em: <http://gl.globo.com/mundo/eleicoes-nos-eua/2016/noticia/20161>. Acesso em:
25 ago 2016.

Assinale nas alternativas abaixo a que apresenta a proposta
mais polémica do candidato republicano.

(A) Legalizar e dar livre fronteira para imigrantes da
América latina, principalmente para panamenhos.

(B) Banir a entrada de ingleses anglicanos e mulgumanos
devido a onda terrorista que abala o pais.

(C) Criar politica de ajuda humanitaria aos sirios devido a
fuga em massa da populacao.

(D) Estreitar relagbes politicas de fronteira com os
mexicanos pela importancia da méo de obra.

(E) Construir um muro em toda a fronteira entre México e
Estados Unidos e expulsar os imigrantes que ja estéo
no pais.
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QUESTAO 18
A campanha para a candidatura da cidade do Rio de
Janeiro como sede dos Jogos Olimpicos e Paralimpicos
de Verédo de 2016 so foi oficializada em 7 de setembro de
2007, com o envio de cartas de intencdo ao Comité
Olimpico Internacional, apds escolha interna que levou
em conta a existéncia de instalagdes esportivas de alto
nivel na cidade e infraestrutura urbana. Os jogos tiveram
desde o projeto inicial que deixar legados para a
populacao brasileira e carioca, como uma das condi¢cdes
de sua realizagdo no pais.

http://www.brasil.gov.br/esporte/2014/08/especial-conheca-a-trajetoria-da-candidatura-do-rio-
de-janeiro-para-os-jogos-olimpicos-de-2016

Assinale a alternativa correta correspondente a agdo que
aponta para o legado a ser deixado pelos jogos 2016.

(A) Deixar para a populagdo toda infraestrutura
construida e utilizada pelos atletas durante os jogos.

(B) Construir postos de salde para a populagdo mais
carente do Brasil garantindo qualidade de vida.

(C) Acompanhar o desenvolvimento escolar dos alunos
da rede publica de ensino através do esporte.

(D) Deixar para os cidadaos novas rodovias para escoar
a producéo de gréos entre estados.

(E) Garantir o desenvolvimento industrial do Brasil
através dos esportes.

QUESTAO 19

No Brasil desperdica-se muito alimento, da zona rural até
a mesa do cidaddo sédo 41 mil toneladas por ano. Essa
guantidade de alimento sem destino correto daria para
minimizar a necessidade de uma parcela da sociedade
gue vive com pouco alimento. O Brasil esta entre os dez

paises que mais desperdicam alimento no mundo.
Disponivel em <http://agenciabrasil.ebc.com.br/economia/noticia/2016-06/brasil-desperdica-40-
mil-toneladas-de-alimento-por-dia-diz-entidade>. Acesso em: 19 ago 2016.

Assinale nas alternativas abaixo a que apresenta a origem
da causa do desperdicio de alimento no Brasil.

(A) Falta de melhorias na infraestrutura das feiras, pois é
onde comeca o desperdicio e tudo que nédo é
comprado vira lixo.

(B) O desperdicio de alimento comega no supermercados
devido a mé& conservacéo e a falta de conhecimento
de quem o manipula.

(C) O desperdicio tem sua origem na falta de uma cadeia
logistica de distribuicdo adequada e melhor
planejada.

(D) Nao ha uma origem para o desperdicio, os alimentos
s8o pereciveis e possuem um tempo para 0 consumo.

(E) No Brasil nao ha desperdicio de alimento, pois o que
produzimos n&o atende nem a nossa necessidade de
consumo.

QUESTAO 20
A violéncia contra a mulher s6 aumenta no Brasil. As leis
sdo relativamente severas, mas mesmo assim nao
conseguem coibir tal ato. Apesar de ser um crime e uma
grave violagdo de direitos humanos, esse tipo de violéncia
segue vitimando milhares de brasileiras. Em 2016 uma
importante lei em defesa da dignidade e n&o violéncia
contra a mulher completa 10 anos.

Disponivel em <http://www.idecrim.com.br/index.php/direito/30-lei-de-violencia-contra-a-
mulher>. Acesso em: 23 agosto 2016.

Assinale a alternativa que apresenta a lei que completa 10
anos em 2016 e € um marco no combate a violéncia
contra a mulher.

(A) Lei do assédio.

(B) Lei da liberdade de expresséo.
(C) Lei Maria da Penha.

(D) Lei do crime hediondo.

(E) Lei da moralidade.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questdes de 21 a 30

QUESTAO 21

Sobre as atividades sociais aplicadas pelo SENAI é
correto afirmar:

(A) E uma Pessoa Juridica de Direito Privado e que faz
parte da Administracdo Publica (Direta ou Indireta).

(B) Por tratar-se de um Pessoa Juridica de Direito
Privado, os servigos sociais financiados por recursos
do estado, serao regidos pela contabilidade privada.

(C) As receitas auferidas sdo oriundas de contribuicdes
sociais e dos servicos prestados de assessoria,
consultoria, etc.

(D) E uma autarquia que defende os interesses privados
de determinados grupos da sociedade a qual esta
localizada.

(E) As receitas sdo exclusivamente, auferidas das
consultorias e assessorias prestadas.

QUESTAO 22

E o Principio indispenséavel a integridade e 4 fidedignidade
dos processos de reconhecimento, mensuracdo e
evidenciacdo da informacg&o contabil, dos atos e fatos que
afetam ou que podem afetar o patrimbénio da entidade
publica.

(A) Entidade.

(B) Oportunidade.

(C) Continuidade.

(D) Competéncia.

(E) Registro pelo Valor Original.

QUESTAO 23
As etapas que compdem a despesa orcamentaria sdo:

(A) Planejamento e Fixacdo da Despesa.
(B) Fixacdo e Execucao.

(C) Empenho, Liquidacdo e Pagamento.
(D) Orcamento e Execucéo.

(E) Planejamento e Execucéo.
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QUESTAO 24
O Sistema Integrado de Administracéo Financeira — SIAFI
€ um sistema informatizado que tem por finalidade
contabilizar e controlar toda a execucdo orcamentaria,
financeira e patrimonial da Unido em tempo real. Assinale
a alternativa que ndo representa seu objetivo:

(A) Prover mecanismos adequados ao controle diario da
execucao orcamentaria, financeira e patrimonial aos
orgdos da Administragdo Publica.

(B) Permitir o registro contabil dos balancetes dos
estados e municipios e de suas supervisionadas.

(C) Permitir o controle da divida interna e externa, bem
como o das transferéncias negociadas.

(D) Padronizar métodos e rotinas de trabalho relativas a
gestao dos recursos publicos, implicando rigidez ou
restricdo a essa atividade.

(E) Integrar e compatibilizar as informacgdes no ambito do
Governo Federal.

QUESTAO 25

A Administrac@o Publica maximizou o registro de suas
informacdes com a implementacdo do SIAFI, auferindo
mais praticidade na gest&o de suas atividades. As tarefas
bésicas desempenhadas pelo SIAFI sdo:

(A) Execucéo orcamentéria e Execucdo financeira.

(B) Execucdo orcamentaria, Execucdo financeira e
Balanco Geral da Unido.

(C) Planejamento orgamentdrio e Execucéo financeira.

(D) Planejamento orgcamentario, Execug¢édo orcamentaria,
Execucdo financeira e Balanco Geral da Unido.

(E) Planejamento orcamentario, Execugdo orcamentaria
e Execucdo financeira.

QUESTAO 26

Considerando o Principio da Unidade para o setor publico,
€ correto afirmar que:

(A) Conforme Constituicdo Federal de 1946, o orgamento
serd uno, salvo 0s momentos previsto pela
interveniéncia da Unido nas contas publicas dos entes
federados que a compdem.

(B) Pela dualidade da natureza das receitas e das
despesas, ambas terdo seu proprio documento legal
unico, garantido a exclusividade das suas contas.

(C) Cada esfera federativa — Unido, Estados, Distrito
Federal e Municipios, constituem seu documento
legal composto pelas receitas previstas e despesas
orcadas, para cada exercicio financeiro.

(D) A Unido como ente maximo federal, determina a
existéncia de um modelo de orcamento Unico para
todos os entes federados, a fim de manter a equidade
das contas publicas.

(E) Todos os entes federados — Unido, Estados, Distrito
Federal e Municipios — devem integrar um Unico
documento legal, conforme determinado pela Lei
Orcamentaria Anual (LOA).

QUESTAO 27
Os registros contabeis e as informac6es devem observar
critérios padronizados e continuos de identificacéo,
classificacdo, mensuracao, avaliacdo e evidenciacao, de
modo que fiqguem compativeis, mesmo que geradas por
diferentes unidades. Essa caracteristica do registro e da
informacgao contabil voltados ao setor publico refere-se a:

(A) Confiabilidade.

(B) Integridade.

(C) Compreensibilidade.
(D) Uniformidade.

(E) Fidedignidade.

QUESTAO 28
A Natureza da Informacéo é fator determinante na légica
do registro contabil, e estdo classificadas em
Orcamentéaria, Patrimonial e Controle. Assinale a
alternativa que as representam, respectivamente:

(A) Controles da Execucdo do Planejamento e
Orcamento, Controle Devedores e Controle
Credores.

(B) Passivo e Patrimdnio, Controles de Aprovagédo do
Planejamento e Or¢camento, e Variagdo Patrimoniais
Aumentativas.

(C) Controles de Aprovacdo do Planejamento e
Orcamento, Passivo e Patrimbnio Liquido, e
Varia¢Bes Patrimoniais Diminutivas.

(D) Controles da Execugcdo do Planejamento e
Orcamento, Ativo e Controle de Devedores.

(E) Controle de Credores, Controles da Execucdo do
Planejamento e Orcamento, e Ativo.

QUESTAO 29
Os Elementos Patrimoniais sdo métodos de mensuragao
ou avaliacao dos ativos e passivos, onde sdo avaliados e
registradas todas as perdas e 0s ganhos patrimoniais.
Partindo desse preceito, assinale a alternativa que
apresenta todos os elementos patrimoniais;

(A) Investimentos Permanentes, Disponibilidades,
Exaustdo, Depreciacdo, Estoques, Créditos e Dividas,
e Diferido.

(B) Investimentos Permanentes, Imobilizado, Estoques,
Intangivel, Depreciacdo, Créditos e Dividas.

(C) Disponibilidades, Diferido, Imobilizado, Investimentos
Permanentes, Estoques, Intangivel, Créditos e
Dividas.

(D) Imobilizado, Disponibilidades, Diferido, Intangivel,
Exaustéo, Créditos e Dividas.

(E) Diferido, Disponibilidades, Investimentos
Permanentes, Exaustdo, Depreciacdo, Imobilizado,
Estoques, Créditos e Dividas.
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QUESTAO 30

Analisando o Plano de Contas da Uni&o no final de 2015, temos as seguintes contas:

- Intangivel 250
- Investimento e Aplicagc6es Temporarias a Curto Prazo 570
- Obrigac8es Trabalhistas, Previdenciarias e Assistenciais a Pagar a Longo Prazo 150
- Obrigacbes Trabalhistas, Previdenciarias e Assistenciais a Pagar a Curto Prazo 180
- Crédito a Curto Prazo 230
- Estoques 150
- ObrigacBes de Reparticdo a Outros Entes 110
- Resultado Deferido 90
- VariagBes Patrimoniais Diminutivas Pagas Antecipadamente 120
- Adiantamento para Futuro Aumento de Capital 230

Qual os valores do Passivo Circulante e Ativo Nao Circulante, respectivamente:

(A) 380 e 270.
(B) 290 e 250.
(C) 440 e 480.
(D) 240 e 230.
(E) 390 e 270.
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